Swarovski CL 8x30B Companion m. Zubehör

Kategorie: Optik - Ferngläser

Zustand: neu

Beschreibung:

CL Companion 8x30 - Kompaktes Fernglas für Naturbegeisterte und ReisendeErleben Sie die Natur in höchster Klarheit mit dem CL Companion 8x30 Fernglas. Dieses handliche, ergonomische Fernglas überzeugt durch eine hervorragende Optik und ist der ideale Begleiter für all Ihre Outdoor-Abenteuer - ob auf Reisen, beim Wandern oder einfach zuhause. Mit einer 8-fachen Vergrößerung ermöglicht es Ihnen jederzeit ein ruhiges und präzises Seherlebnis, das jedes Detail in der Ferne lebendig macht. Dank des geringen Gewichts von nur 490 g und der Gummiarmierung liegt das CL Companion 8x30 perfekt in der Hand und garantiert höchsten Komfort bei jedem Gebrauch. Das ergonomische Design sorgt für eine angenehme Handhabung, während das praktische Tragesystem mit Riemen und Tasche ein schnelles Zugreifen und Verstauen jederzeit ermöglicht. Genießen Sie mehr Freiheit und erleben Sie Ihre Umgebung mit der CL Companion 8x30 - Ihr zuverlässiger Partner für außergewöhnliche Sicht bei jeder Gelegenheit.

Sonstiges:

CL Companion 8x30 - Kompaktes Fernglas für Naturbegeisterte und ReisendeErleben Sie die Natur in höchster Klarheit mit dem CL Companion 8x30 Fernglas. Dieses handliche, ergonomische Fernglas überzeugt durch eine hervorragende Optik und ist der ideale Begleiter für all Ihre Outdoor-Abenteuer - ob auf Reisen, beim Wandern oder einfach zuhause. Mit einer 8-fachen Vergrößerung ermöglicht es Ihnen jederzeit ein ruhiges und präzises Seherlebnis, das jedes Detail in der Ferne lebendig macht.Dank des geringen Gewichts von nur 490 g und der Gummiarmierung liegt das CL Companion 8x30 perfekt in der Hand und garantiert höchsten Komfort bei jedem Gebrauch. Das ergonomische Design sorgt für eine angenehme Handhabung, während das praktische Tragesystem mit Riemen und Tasche ein schnelles Zugreifen und Verstauen jederzeit ermöglicht.Genießen Sie mehr Freiheit und erleben Sie Ihre Umgebung mit der CL Companion 8x30 - Ihr zuverlässiger Partner für außergewöhnliche Sicht bei jeder Gelegenheit.

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: SWAROVSKI-OPTIK AG & Co KG., Daniel-Swarovski-Straße 70, 6067 Absam, AUSTRIA, E-Mail: customerservice@swarovskioptik.com

EU-Verantwortlicher: SWAROVSKI-OPTIK AG & Co KG., Daniel-Swarovski-Straße 70, 6067 Absam, AUSTRIA, E-

Mail: customerservice@swarovskioptik.com

Artikelnr.: 385890 KE1332682A 1.199,00 EUR*



Anbieterinformationen Waffen-Beer OHG

Fürstenstraße 6 87439 Kempten Bayern

Telefon:

+49 831 52274-0

Fax:

+49 831 52274-30

E-Mail:

info@waffen-beer.de

Webseite:

https://www.waffen-beer.de